

I Део: Списак артикала забрањених за увоз (или транзит) или артикала који се прихватају условно

Одељак I	Живе животиње; производи животињског порекла
Поглавље 1	Живе животиње <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Све живе животиње уз које није приложен фитосанитарни сертификат.
Поглавље 2	Месо и остали кланични производи за јело <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Све врсте меса и кланичних производа уз које није приложен фитосанитарни сертификат.
Поглавље 3	Рибе и љускарни, мекушци и остали водени бескичмењаци <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Сви производи ове врсте уз које није приложен фитосанитарни сертификат.
Поглавље 4	Млечни производи; птичја јаја; природни мед; јестиви производи животињског порекла, непоменути нити обухваћени на другом месту Нема.
Поглавље 5	Производи животињског порекла, непоменути нити обухваћени на другом месту Нема.
Одељак II	Биљни производи
Поглавље 6	Живо дрвеће и остале биљке; луковице; корење и слично; резано цвеће и украсно лишће <ul style="list-style-type: none"> • Артикли који се прихватају условно Неужиљене резнице и калем-гранчице. Саднице јестивог воћа, укључујући језграсто воће и оне у облику шибља или жбуња.
Поглавље 7	Поврће, корење и кртоле за јело <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Суво махунасто поврће без љуске, кукуруз шећерац, дробљена паприка рода Цапсицум или рода Пимента.
Поглавље 8	Воће за јело, укључујући језграсто воће; коре агрума или диња и лубеница <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Уз воће за јело, укључујући језграсто воће, коре агрума или диња и лубеница мора бити приложен фитосанитарни сертификат.
Поглавље 9	Кафа, чај, мате чај и зачини <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Зрневље кафе врсте Робуста из источне, француске и западне Африке и Демократске Републике Конго уз које није приложен фитосанитарни сертификат.
Поглавље 10	Житарице <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Све житарице уз које није приложен фитосанитарни сертификат.
Поглавље 11	Производи млинске индустрије; слад; скроб; инулин; глутен од пшенице <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Сви производи ове врсте уз које није приложен фитосанитарни сертификат.
Поглавље 12	Уљано семење и плодови; разно зрневље, семена и воће; индустријско и лековито биље; слама и сточна храна (кабаста) <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Нема ограничења у увозу ако је приложен фитосанитарни сертификат.
Поглавље 13	Шелак; гуме, смоле и остали биљни сокови и екстракти <ul style="list-style-type: none"> • Забрањени артикли Сирови опијум.
Поглавље 14	Биљни материјали за плетарство; биљни производи непоменути нити обухваћени на другом месту

- Зобрањени артикли

Сви производи ове врсте уз које није приложен фитосанитарни сертификат.

Одељак III Масноће и уља животињског и биљног порекла и производи њиховог разлагања; прерађене јестиве масноће; воскови животињског и биљног порекла

Поглавље 15 (Засебно поглавље)

- Зобрањени артикли Кикирикијево уље.

Палмина уља.

Одељак IV Производи прехранбене индустрије: пића, акохоли и сирће; дуван и производи замене дувана

Поглавље 16 Прерађевине од меса, рибе или љускара, мекушаца или других водених бескичмењака

- Зобрањени артикли

Сви производи ове врсте уз које није приложен фитосанитарни сертификат.

Поглавље 17 Шећери и слаткиши са шећером

- Зобрањени артикли

Шећер од шећерне трске.

Шећер од шећерне репе.

Поглавље 18 Какао производи од какаа

Нема.

Поглавље 19 Производи на бази житарица, брашна, скроба или млека; посластичарски производи

Нема.

Поглавље 20 Производи од поврћа, воћа, језграстог воћа или других делова биљака

- Зобрањени артикли.

Производи уз које није приложен фитосанитарни сертификат.

Поглавље 21 Разни производи за исхрану

- Зобрањени артикли

Производи уз које није приложен фитосанитарни сертификат.

Поглавље 22 Напици, алкохолна пића и сирће

- Зобрањени артикли Минералне воде.

Поглавље 23 Остаци и отпаци прехранбене индустрије; готова храна за животиње

- Артикли који се прихватају условно Брашно, прах и пелете.

Мекиње.

Поглавље 24 Дуван и производи замене дувана

Нема.

Одељак V Минерални производи

Поглавље 25 Со; сумпор; земља и камен; гипс; креч и цемент

- Зобрањени артикли Шљунак.

Креч.

Цемент.

Поглавље 26 Руде, згура и пепео

- Зобрањени артикли Манган. Уранијум.

Поглавље 27 Минерална горива, минерална уља и производи настали њиховом дестилацијом; битуменозне материје; минерални воскови

- Зобрањени артикли

Катран.

Парафинско уље. Бутан гас.

Одељак VI	Производи хемијске индустрије и сродних делатности
Поглавље 28	Неоргански хемијски производи; органска или неорганска једињења племенитих метала, метала ретких земаља, радиоактивних елемената и изотопа • Забрањени артикли Радиоактивни материјали.
Поглавље 29	Органски хемијски производи • Артикли који се прихватају условно Морфијум. Диацетил-морфијум.
Поглавље 30	Фармацеутски производи • Артикли који се прихватају условно Жлезде и остали органи. Медицинске вакцине.
Поглавље 31	Ђубрива • Забрањени артикли Све врсте ђубрива која нису поднета на фитосанитарни преглед.
Поглавље 32	Екстракти за штављење и бојење; танини (штавила) и њихови деривати; боје, пигменти и остала средства за бојење; боје и лакови; китови и остале заптивне масе; мастила Нема.
Поглавље 33	Етерична уља и смоле; парфимеријски, козметички или тоалетни производи Нема.
Поглавље 34	Сапун, органска површински активна средства, препарати за прање, препарати за подмазивање, вештачки воскови: препарати за полирање или чишћење, свеће и слични артикли, пасте за моделовање, „зубарски воскови“ и зубарски производи на бази гипса Нема.
Поглавље 35	Беланчевинасте материје; модификовани скробови; лепила; ензими Нема.
Поглавље 36	Експлозивни; пиротехнички производи; шибице, пирофорне (спонтано запаљиве) легуре; запаљиви препарати • Артикли који се прихватају условно Барут. Припремљени експлозивни. Детонирајући штапини.
Поглавље 37	Производи за фотографске или кинематографске сврхе Нема.
Поглавље 38	Разни производи хемијске индустрије • Артикли који се прихватају условно Активни угаљ. Катран од дрвета.
Одељак VII	Пластичне масе и производи од пластичних маса; каучук и производи од каучука и гуме
Поглавље 39	Пластичне масе и производи од пластичних маса Нема.
Поглавље 40	Каучук и производи од каучука и гуме Нема.
Одељак VIII	Сирова крупна и ситна кожа са длаком или без длаке; штављена кожа, крзна и производи од крзна; седларски и сарачки производи; предмети за путовање, ручне торбе и слични контејнери; предмети од животињских црева
Поглавље 41	Сирова ситна и крупна кожа, са длаком или без длаке (осим крзна) и штављена кожа • Забрањени артикли Производи који нису поднети на фитосанитарни преглед.
Поглавље 42	Производи од коже, седларски и сарачки производи; предмети за путовање, ручне торбе и слични контејнери и производи од животињских црева (осим свиленог кетгута) Нема.
Поглавље 43	Природно и вештачко крзно; индустријски производи од крзна • Забрањени артикли Подлежу фитосанитарном

прегледу.

Одељак IX Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ; плута и производи од плуте; производи од сламе, еспарто траве или другог материјала за плетарство; корпарски и плетарски производи

Поглавље 44 Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ (ћумур) Нема.

Поглавље 45 Плута и производи од плуте
Нема.

Поглавље 46 Производи од сламе, еспарто траве или другог материјала за плетарство; корпарски и плетарски производи
Нема.

Одељак X Целулоза дрвета или другог влакнастог целулозног материјала; отпаци и комадићи папира или папирних плоча; папир и папирне плоче и њихови производи

Поглавље 47 Целулоза од дрвета или других влакнастих целулозних материјала; хартија и картон (отпаци и остаци) за поновну прераду
Нема.

Поглавље 48 Хартија и картон; производи од хартијине пулпе, хартије или картона
Нема.

Поглавље 49 Штампане књиге, новине, слике, и други производи графичке индустрије; рукописи, куцани текстови и нацрти
• Забрањени артикли
Пиратска издања књига се не могу увозити.

Одељак XI Текстил и производи од текстила

Поглавље 50 Свила
Нема.

Поглавље 51 Вуна, фина или груба животињска длака; предиво и тканине од коњске длаке
Нема.

Поглавље 52 Памук
Нема.

Поглавље 53 Остала биљна текстилна влакна; предиво од хартије и тканине од предива од хартије
Нема.

Поглавље 54 Вештачки или синтетички филаменти
Нема.

Поглавље 55 Вештачка или синтетичка влакна, сечена
Нема.

Поглавље 56 Вателин, филц и неткани материјал; специјална предива; канапи, ужад, конопци и каблови и производи од њих
Нема.

Поглавље 57 Теписи и остали текстилни подни покривачи
Нема.

Поглавље 58 Специјалне тканине; тафтовани текстилни производи; чипке; таписерије; позамантерија; вез
Нема.

Поглавље 59 Текстилне тканине, импрегнисане, премазане, превучене, прекривене или ламиниране, текстилни производи погодни за техничке сврхе
Нема.

Поглавље 60 Плетени или кукичани материјали
Нема.

Поглавље 61 Одећа и прибор за одећу, плетени или кукичани

Нема.

Поглавље 62 Одећа и прибор за одећу, осим плетених и кукичаних производа

Нема.

Поглавље 63 Остали готови производи од текстила; сетови; изношена, дотрајала одећа и дотрајали производи од текстила; крпе

Нема.

Одељак XII Обућа, шешири, капе и остале покривке за главу, кишобрани, сунцобрани, штапови, бичеви, корбачи и њихови делови; препарирано перје и производи од перја; вештачко цвеће; производи од људске косе

Поглавље 64 Обућа, камашне и слично; делови тих производа

Нема.

Поглавље 65 Шешири, капе и остале покривке за главу и њихови делови

Нема.

Поглавље 66 Кишобрани, сунцобрани, штапови, штапови-столице, бичеви, корбачи и њихови делови

Нема.

Поглавље 67 Перје и паперје, препарирано и производи израђени од перја и паперја; вештачко цвеће; производи од људске косе

• Забрањени артикли

Производи који нису поднети на фитосанитарни преглед.

Одељак XIII Производи од камена, гипса, цемента, азбеста, лискуна или сличних материјала, керамички производи, стакло и производи од стакла

Поглавље 68 Производи од камена, гипса, цемента, азбеста, лискуна и сличних материјала

Нема.

Поглавље 69 Керамички производи

Нема.

Поглавље 70 Стакло и производи од стакла

Нема.

Одељак XIV Природни или узгајани бисери, драго или полудраго камење, племенити метали, метали платирани племенитим металима и производи од њих; имитације накита; ковани новац

Поглавље 71 (Засебно поглавље)

• Артикли који се прихватају условно

Дијаманти.

Драго камење.

Злато.

Одељак XV Неплеменити метали и производи од неплеменитих метала

Поглавље 72 Гвожђе и челик

Нема.

Поглавље 73 Производи од гвожђа и челика

Нема.

Поглавље 74 Бакар и производи од бакра

Нема.

Поглавље 75 Никл и производи од никла

Нема.

Поглавље 76 Алуминијум и производи од алуминијума

Нема.

Поглавље 77 (Резервисано за могућу будућу употребу у усклађеном систему)

Нема.

Поглавље 78 Олово и производи од олова

Нема.

Поглавље 79 Цинк и производи од цинка

Нема.

Поглавље 80 Калај и производи од калаја

Нема.

Поглавље 81 Остали неплеменити метали; кермети; производи од њих

Нема.

Поглавље 82 Алати, оруђа, ножарски производи, кашике и виљушке од неплеменитих метала; њихови делови од неплеменитих метала

Нема.

Поглавље 83 Разни производи од неплеменитих метала

Нема.

Одељак XVI Машине, апарати и уређаји; електротехнички производи; њихови делови; апарати за снимање и репродукцију звука, телевизијски апарати за снимање и репродукцију слике и звука, делови и прибор за те производе

Поглавље 84 Нуклеарни реактори, котлови, машине и механички уређаји њихови делови

Нема.

Поглавље 85 Електричне машине и опрема и њихови делови; уређаји за снимање и репродукцију звука; телевизијски апарати за снимање и репродукцију слике и звука, делови и прибор за те производе

Нема.

Одељак VII Возила, ваздухоплови, пловила и пратећа транспортна опрема

Поглавље 86 Локомотиве за возове и трамваје, шинска возила и њихови делови; железнички и трамвајски колосечни склопови и прибор и њихови делови; механичка и електромеханичка сигнална опрема за саобраћај свих врста

Нема.

Поглавље 87 Друга возила, осим железничких или трамвајских вагона и њихови делови и прибор

Нема.

Поглавље 88 Ваздухоплови, космичке летелице и њихови делови

Нема.

Поглавље 89 Бродови, чамци и пловеће конструкције

Нема.

Одељак XVIII Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински или хируршки инструменти и апарати; часовници; музички инструменти; њихови делови и прибор

Поглавље 90 Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински или хируршки инструменти и апарати; њихови делови и прибор

Нема.

Поглавље 91 Часовници и њихови делови

Нема.

Поглавље 92 Музички инструменти; делови и прибор ових производа

Нема.

Одељак XIX Оружје и муниција; њихови делови и прибор

Поглавље 93 (Засебно поглавље)

- Забрањени артикли

Напуњени магацини за спортско и војно оружје.

- Артикли који се прихватају условно

Војно оружје.

Револвери, пиштољи, пушке.

Остале спортске и ловачке пушке и сачмарице.

Одељак XX Разни производи

Поглавље 94 Намештај, постељина, матраци, носачи матраца, јастуци и слични пуњени производи; лампе и друга светлећа тела, на другом месту непоменути или укључени; осветљени знаци, осветљене плочице са именима и слично; монтажне зграде

- Забрањени артикли

Лампе или светиљке за лов.

Поглавље 95 Играчке, реквизити за игру и спорт; њихови делови и прибор

- Забрањени артикли

Опрема за игре на срећу.

Поглавље 96 Разни производи

Нема.

Одељак XXI Предмети уметности, колекција и старина

Поглавље 97 (Засебно поглавље)

Нема.

II Део: Услови пријема увезених артикала и артикала у транзиту

2.1 Животиње и производи животињског порекла	Животиње и производи животињског порекла могу се увозити уз прилагање фитосанитарног сертификата који је издао надлежни орган у земљи порекла, у складу са одредбама Декрета владе Габона бр. 2925.
2.2 Биљке и биљни производи	У тренутку увоза у Габон, над биљкама и биљни производима мора се обавити фитосанитарни преглед у складу са важећим условима (Декрет владе Габона од 12.јуна 1945).
2.3 Антипаразитици за употребу у пољопривреди	Нема ограничења при увозу.
2.4 Жестока и остала алкохолна пића	Нема ограничења при увозу.
2.5 Дуван	Дувански монопол држи предузеће у државном власништву.
2.6 Минерална уља	Нема ограничења при увозу.
2.7 Опојне дроге	Све опојне дроге су строго забрањене, осим у посебним случајевима.
2.8 Фармацеутски производи	Нема ограничења при увозу, али по уласку у земљу подлежу контроли коју врши предузеће у делимичном државном власништву.
2.9 Хемијске шибнице	Нема ограничења при увозу.
2.10 Производи од каучука и гуме	Нема ограничења при увозу, али су царинске стопе веома високе.
2.11 Књиге, брошуре, новине, тисковина	Увоз свих књига, брошура, часописа и штампаног материјала се прихвата, осим артикала који су штетни по јавни морал.
2.12 Природни или узгајани бисери, драго камење и племенити метали и слични артикли; имитације накита	Нема ограничења при увозу уколико је приложен фитосанитарни сертификат.
2.13 Телевизијски пријемници	Нема ограничења при увозу, осим телекомуникационог материјала за који је потребно специјално одобрење Предузећа за поштанске и телекомуникационе услуге.
2.14 Мерни инструменти	Нема ограничења при увозу.
2.15 Ратни материјал	Увоз је строго забрањен и подлеже специјалном одобрењу Министарства одбране и председништва Републике.
2.16 Аутомати за игре на срећу – играчке	Нема ограничења при увозу уколико је приложен фитосанитарни сертификат.

II Део: Посебне одредбе, царина и друго

3.1 Сачињавање царинских декларација	Уз све увезене артикле мора бити приложена царинска декларација. Међутим, за робу чија је тржишна вредност мања од 100.000 ЦФА довољна је усмена изјава.
3.2 Прилагање фактура	Осим у случају да се сумња на злоупотребу, царинска управа не примењује прописе о прилагању фактура за поштанске пошиљке које нису комерцијалне природе.
3.3 Потврде о пореклу робе	Порекло робе мора се доказати потврдом о пореклу за производе који се размењују у оквиру шеме преференцијалних стопа, на основу уговора између Централноафричке царинске и економске уније (УДЕАЦ) и других земаља.
3.4 Разне царинске одредбе	Стандардне пореске стопе. Управа царина може, за мале пошиљке упућене физичким лицима, зарачунати паушални износ пореза у случају да су ове пошиљке: <ul style="list-style-type: none">- повремене по природи;- садрже само робу за личну и породичну употребу.
3.5 Одредбе у случају кршења прописа	Законодавство Републике Габон нема одредбе које се изричито односе на санкције у случају кршења царинских прописа који се односе на поштанске пошиљке; међутим, примењују се одредбе које се односе на кршење прописа опште природе.